



衡阳公安全力以赴投入新冠肺炎疫情阻击战

疫情当前 党旗飘扬

——记衡东县公安局刑侦大队党支部

■本报记者 姚永军
通讯员 杨昭 郭炫泽 朱合成

全省启动重大突发公共卫生事件一级响应以来,衡东县公安局刑侦大队党支部坚决贯彻落实中央、省委关于“坚决把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”的指导思想,以省公安厅部署开展的战时政治建警为引领,号召全体党员民警、辅警强化“疫情当前,党旗飘扬”的责任与担当,对标战时标准、战时要求、战时作风,全警上阵,战斗在打击各类刑事犯罪、排查管控涉诈重点人员工作一线,全力维护全县社会治安大局稳定。2月2日,省公安厅向全省推介了该大队党支部战时政治建警的经验做法。

除夕速破故意伤害致死案

1月24日15时许,衡东县杨林镇突发一起故意伤害致人死亡案,造成1人死亡、1人重伤,犯罪嫌疑人刘某畏罪自杀未遂。接报后,衡东县副县长、公安局长农勇高度重视,立即指派刑侦大队精干警力奔赴现场,以最快速度开展勘查取证、现场处置、伤者救治和受害人家属安抚等案件侦办工作。

犯罪嫌疑人刘某作案后持刀割腕自杀未遂急需手术治疗。副大队长向巍等3名民警迅速将其送至该县新冠肺炎定点收治医院——衡东县人民医院



衡东刑警坚守战“疫”一线

进行抢救,并一直守护在手术室门口。医生突然告知民警,在收治犯罪嫌疑人刘某的病房隔壁有一例从武汉返回的疑似新冠肺炎病例,需提高警惕。民警们想起在手术室门口驻守时,该病人的家属一直坐在他们身边,有间接感染的可能性。向巍等人当即向组织汇报,与同事妥善交接后自行回家进行隔离观察,以确保疫情不传播扩散。

安全高效管控涉诈重点人员

春节期间是各类电信诈骗案件的高发期,大队党支部抽调警力组建反电诈工作专班,将排查管控涉诈重点人员与当前疫情防控工作有机结合起来,对全县200余名涉诈前科人员、100余名出境作案高危

人员开展信息采集和排查管控工作,确保涉诈前科人员全部管控到位。

为确保信息采集过程中不发生新冠病毒感染传播事件,大队党支部全面提升安全防护措施,为民警和信息采集对象备足配齐防护服、口罩、手套等防护用品,并每半小时对信息采集等办公区域进行消毒,实现了信息采集工作期间所有人员的零亲密接触、零病毒感染。截至1月31日,共采集涉诈前科人员指纹等各类工作数据620余份(次),核查在家逃犯1名,抓获网上逃犯1名,并逐一与重点人员及家属签订《不参与电诈承诺书》,配合排查武汉回衡车辆89辆、武汉返回及密切接触人员130人,圆满完成了各项工作任务。

雁峰公安:

防疫突击队授旗出征 全体民辅警踊跃捐款

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为

本报讯 2月1日,市公安局雁峰分局举行防疫突击队授旗仪式,开展“我为抗疫献爱心”捐款活动。副区长、分局局长陈俊华,政委谭璇出席活动。

分局党委发出成立防控新型肺炎疫情突击队的集结号后,各单位民警、辅警迅速行动,踊跃提交请战书,主动要求参战。2月1日上午,分

局防控新型肺炎疫情突击队授旗出征仪式举行。这支突击队由241名自愿报名的公安民警、辅警组成,分两个梯队承担防控疫情应急处突任务。陈俊华、谭璇等领导与突击队员一同重温入党誓词。授旗出征仪式结束后,分局举行了“我为抗疫献爱心”募捐活动,共计筹得捐款56350元。当天下午,分局将56350元捐款交由雁峰区红十字会作为疫情防控专项资金。

石鼓公安:

党员模范当先锋 送奖上门暖警心

■本报记者 姚永军
通讯员 唐蓉

本报讯 在新冠肺炎防控阻击战中,市公安局石鼓分局党员民警积极发挥模范带头作用,坚守岗位,勇于担当,涌现了一大批先进典型。2月1日上午,副区长、分局局长朱建社,政委陈细柳一行先后为警令办主任丁娜、政工室副主任毛欣、五一派出所所长李欣、青山派出所所长滕树生等“战时模范党员”上门送奖。

丁娜带领警令办全体民警、辅警,做好综合指挥调度、上传下达,为防控一线民警提供了坚强的后勤保障。怀孕七个多月的毛欣从大年三十到正月初八都坚守在岗位上,拍照、修图、撰写警察不易,用镜头记录警察的辛苦,将警队战疫故事讲给群众听。李欣、滕树生连续10天没有休息,分别值守市第三人民医院、南华附一医院,确保了一方平安。

衡南公安:

首支防疫突击队 在花桥镇成立

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 1月31日下午,衡南县公安局防控新型肺炎防疫突击队在花桥镇正式组建成立,衡南县副县长、县公安局局长许中伟为突击队授旗。

政委宁明忠在防疫动员时指出,衡南公安在危难关头要不惧生死义无反顾冲锋在前,敢于担当,把人民群众生

命安全和身体健康放在第一位,让党旗在防控疫情第一线高高飘扬,让警徽在抗疫最前沿熠熠生辉。据悉,突击队由县公安局新型冠状病毒肺炎疫情联防联控指挥部指挥调度,主要职责为:根据指挥部命令,依法办理有关案件;处理有关事故;配合相关部门处置疫情突发事件;配合有关部门做好感染患者收治和疑似病例及其密切接触者的核查隔离工作;完成指挥部下达的其他重大紧急任务。

珠晖公安:

防护物资送一线 执勤民警心头热

■本报记者 姚永军
通讯员 王师师

本报讯 2月1日上午,珠晖区副区长、公安分局局长何玉竹,副局长肖红雷,工会主席仇国富等赴执勤点督导疫情防控工作,看望慰问坚守岗位的民警辅警,为他们送去了口罩、防护服、护目镜、酒精等防护物资。

何玉竹一行先后来到了高速珠晖北、珠晖南收费站

查看疫情防控工作。现场听取了茶山坳派出所、东阳渡派出所对本辖区疫情防控工作的汇报,并详细询问了警力安排、勤务部署、防控措施、人员车辆核查、上岗人员个人防护等情况。何玉竹对坚守一线的民警辅警的辛勤付出给予充分肯定,要求大家提高政治站位,严肃工作纪律,认真履职尽责,扎实做好疫情防控工作,确保自身绝对安全,坚决打赢疫情防控阻击战。

石鼓交警:

5小时内 查控4台异常车辆

■本报记者 姚永军 通讯员 谢培培

本报讯 石鼓大队全警动员、全员上岗、全力以赴投入疫情防控工作。1月31日,在大队长谭庆瑞、副大队长陈军带领下,石鼓交警大队共查控车辆6000余台,排查司乘人员9000余人,在石鼓高速出口查控4台外地异常车辆,其中两台车上有体温异常人员。

18时30分,一辆江苏牌照的小车驶出石鼓收费站,车上父女共3人,体温测试发现小女孩体温37.8℃,交警及时引导其至衡阳市第三人民医院就诊。21时23分,一辆福建牌照的小车驶出石鼓收费站,驾驶员自称其在贵州过年现返回福建,近期没有跟鄂籍人员接触过,计划在衡阳过夜。发现其7个月大的小孩体温过高后,石鼓交警及时引导其至南华附一医院发热门诊就诊。春运返程高峰到来,石鼓交警将继续联合卫健部门加强对高速出口车辆查控,不间断做好疫情防控工作。

民警辅警奔波战“疫”一线 爱心企业送来防护物资

■本报记者 姚永军 通讯员 苏敏

本报讯 1月31日,市公安局蒸湘分局长湖派出所迎来了一批特殊的客人,爱心企业衡阳市摩托风俱乐部向该所赠送一批防护物资。

长湖派出所民警每日奔波在新型冠状病毒肺炎疫情排查第一线,防护物资非常短缺。了解这一情况后,衡阳市摩托风俱乐部负责人李先生与另外三位股东商量后,多方筹措资金购买了一批口罩、84消毒液、医用酒精等物资送到长湖派出所。希望这些物资能够帮助民辅警做好自身防护。长湖派出所所长王敏代表全所民辅警接收了这批爱心防护物资,表示将继续坚守工作一线,为打赢疫情防控攻坚战贡献公安力量。

送口罩 烧姜汤

祁东群众表达对战“疫”民警的敬意

■本报记者 姚永军
通讯员 许天喜 屈金生

本报讯 祁东公安严防死守,配合卫健等部门开展联防联控,为广大人民群众筑起了一道健康平安防线。祁东人民群众以送口罩、烧姜汤等方式表达对逆行者的敬意。

交警大队客运校车中队中队长肖卫清等民警配合卫健、交通等部门在大福村联防联控卡点值守,卡点对面的“双凤亭”住持金来法师白天为卡点值守人员烧生姜汤、免费送(泡)方便面,晚上拿出庙内储存的柴火为值守人员生火取暖。无独有偶。2月1日12时许,江先生来到玉合派出所向民辅警免费赠送400余个口罩。江先生表示:派出所民警、辅警奋战在疫情防控最前沿,令人感动,希望这些口罩能帮助他们做好自身防护。